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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

OnpenennTe CHIy AaBIeHHs BO3yXa Ha KPBIIIKY IIHChbMEHHOTO CTOJIA, JIMHA KoTopoii papHaa = 1,1 M,
mupura — b = 0,5 M. HopmansHoe atmochepHoe gasnetue p = 760 mm.pT.cT. = 10° Na.

[JF=55kH
Llp=>55kMa
LIF=1+10°H

(p=1-10°Na




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Haiinure 3HaYeHHe aTMOC(EepHOTO JaBISHHA, IIPH KOTOPOM CIJIa JaBJICHHA BO3AyXa Ha IIOBEPXHOCTh KHHTE
o 2 .
mwiomanei S = 200 cM” cocraBser F = 4 kH.

Lip=1,6MIla
Llp=0,8 MIIa
Lip=0,2MIla

Lip=0,08 MIIa




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

HopmMmanpHoe aTMocepHOe JaBleHHe H3MEHIWIOCh Ha AP = 5 MM. pPT. CT. Ha CKOJIBKO H3MEHHTCA CHIa

= 2
TaBJICHIA Ha IUIOCKYIO TOPH30HTAIBHYIO IMoBepXHOCTh miomanpio S = 100 cm*® ? Cuurarts, uto
1 mm. pT. cT. = 133 lNa.

(| AF = 665 H
[|AF = 445 H
(] AF = 133 H

[| AF = 555 H




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

CunTad, 4To aTMOochepHOe NaBJIeHHe YObIBaeT Ha BeIMUHHY P = 1 MM. PT. CT. IIpH OABEMe Ha KaKIbIe
Ah = 12 M, onpenemiTe BBICOTY MOABEMA ATBIIMHHCTOB, KOTOPBIE IIPH BOCXOKASHNUH HA BEPIIHHY TOPbI
sadukcuposam nepenan gasiaerusa Ap = 200 mm. pT. CT.

Lih=4,1km
Llh=3,2km
Llh=14km

Lih=2,4km




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

Vuaiuecs pelliin OpeaeInTh, Ha KaKoii BBICOTE OTHOCHTEIIbHO Oepera peKu HaXOAUTCA HX mKoa. [
3TOTO OHH M3MEPIIH GapoOMEeTPOM HJaBJIEHHE B KiIacce — P4 = 748 MM. PT. CT., 1 Ha Gepery pekH —

P, = 754 MM. pT. CT. HaiiguTe HCKOMYIO BBICOTY. CUMTATh, 4TO aTMOC()EpHOE JaBlieHNe YOBIBAET Ha
BEJIMYIHY P = 1 MM. PT. CT. ipu mogbeMe Ha Kaskibie Ah = 12 M,

Otger: h= M.




